
令和 4年度 

臼杵ケーブルネット有線テレビジョン放送番組審議会 

審議議事録 

 

・ 日    時 ： 令和 4年 12 月 12 日（月） 14：00～ 

・ 場    所 ： 臼杵市観光交流プラザ 3階会議室 

・ 出席委員 ： 福田 和民、野上 基志、稗田 勝一、油布 幸一、川野 恵美 

・ 欠席委員 ： 木村 安宏  （敬称略） 

・ 放送事業者出席者 ： 代 表 取 締 役     佐々木 健太郎 

            メディアコンテンツ部 部長 糠塚 学 

            メディアコンテンツ部 係長 後藤 清香 

            メディアコンテンツ部    薬師寺 雅子 

            メディアコンテンツ部    姫野 拓未 

 

議事： 

各委員へ事前に審議する番組ＤＶＤを送付し、出席前にご視聴いただきました。議題に沿って委

員より番組視聴の感想・意見・疑問点などを挙げていただき、他の委員と意見を交わす形式にて

議事を進行しました。 

（審議番組：うすき大好き！10月 26日放送 笑顔！大量製作中～川登小 4・5年生～） 

 

 

審議番組「笑顔！大量製作中～川登小 4・5年生について～」 

 

（野上委員）川登小学校の取り組みが映像からしっかり伝わって良かった。 

      臼杵と野津が合併してしばらく経つが、私自身野津の事を十分知らない中で、      

地区の行事や取り組みを知ることができて良かった。 

      学校現場からの意見としては、学校行事を取り上げてもらうことで子どもたちが行

事に対して意欲的になり、また保護者の方や地域住民の方の意見ももらえるので学

校側として取材してもらえることはありがたい。 

      また今回の企画で良かったと感じたのは、イベント当日だけでなく準備段階から計

画的に取材していたことで、子どもたちの感想が深掘りできていた。 

      

（川野委員）子どもたちのインタビューが畏まっていたので、もう少し素の子どもたちの様子が

見られたら良かったと思う。 

      

（稗田委員）ドローンの映像があることで、映像を俯瞰して見ることができて良かった。 

      またひまわりが咲くまでの過程を丁寧に取材していて、子どもたちの苦労がよく分

かった。 

 

（川野委員）今回はイベントまでの様子を取材し放送していたが、イベントの告知についても      

放送し宣伝することで市民の関心がより高まったと思う。 

 

（放送事業者）日程等の簡単な情報については、番組内でお知らせを行いました。 

 

（福田委員）地域振興協議会の活動をもっとケーブルテレビに紹介してほしいという声を聞くが、

取材依頼の出し方などを教えてほしい。 

 

（放送事業者）事前にお話しを頂ければ、番組内での告知などの対応が可能です。 

 



（稗田委員）ひまわりの撮影について、来場された方の目線での映像が欲しかった。 

 

（油布委員）ケーブルテレビ側で、地域のイベントの年間スケジュールを把握されていますか。 

 

（放送事業者）毎年開催されているイベントについてはおおよそ把握しているが、単発の企画に

ついてはＳＮＳなどで情報収集を行っています。 

 

（油布委員）視聴者の方で川登地区の場所を知らないという人もいると思うので、ＶＴＲ中に地      

図を入れたり川登地区の名所の映像などを入れたりしても良かったのではないか。 

 

（野上委員）地域のイベントや学校行事のイベント開催について、情報取得ルートをしっかり作

っておくべきではないか。 

 

（油布委員）番組内で視聴者が撮影した映像を放送することは可能ですか。 

 

（放送事業者）対応は可能ではあるが、主催者側や参加者への許可取りが必要になってくるため 

       柔軟に対応をしていきたいと考えています。 

 

 

その他ご意見やご要望について 

 

（油布委員）夜間の防災カメラが見えづらいという声をよく聞くが、映像を鮮明にすることはで

きないか。 

 

（放送事業者）ご意見については承知をしていますが、防災カメラの設置については臼杵市が行

っており、臼杵市の担当課にはケーブルテレビ側からも要望を伝えています。 

 

（福田委員）火災を知らせるサイレンが鳴らなくなり、火災情報の取得についてケーブルテレビ

のデータ放送のみのお知らせになっているので、可能な限り早く情報を知らせる取

り組みを構築してほしい。 

 

（放送事業者）データ入力を行って頂いている臼杵市消防署と連携をとりながら、より良い情報

発信に努めていきます。 

 


